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Укргазвидобування нарощує видобуток

За сім місяців компанія видобула 8.08 млрд м3 товарного 
газу. Це майже на 8% більше, ніж за аналогічний період 
минулого року.

«Затверджуючи на 2024 рік плани компанії, ми закладали 
показники видобутку товарного газу суттєво більші, ніж 
фактичний видобуток в минулому році. Нам вдалось не 
тільки збільшити видобуток, але й перевищити планові 
показники видобутку. Працюємо далі!», – сказав т.в.о. 
генерального директора компанії Сергій Лагно.

Нагадаємо, за січень-липень компанії Групи Нафтогаз – 
Укргазвидобування і Укрнафта видобули 8.6 млрд м3 
товарного газу. Це на понад 7% більше аналогічних 
показників 2023-го.  

ОПЗ хоче придбати 242 млн м3 газу 

15 серпня Одеський припортовий завод оголосив 
повторний тендер на закупівлю природного газу для потреб 
підприємства. ОПЗ планує придбати 242.557 млн м3 ресурсу 
за майже 4.2 млрд грн (з ПДВ). Поставка має бути здійснена 
до кінця 2024 року. 

Очікувана вартість за 1 000 м3 газу становить 17 254 грн (з 
ПДВ). Подача документів для участі у відкритих торгах 
триває до 9:00 22 серпня, аукціон стартує о 10:00. 

У липні завод вже оголошував тендер на придбання газу на 
суму 4.13 млрд грн, але тоді відмінив закупівлю ресурсу.

За повідомленнями ЗМІ та учасників ринку, завод вперше з 
2021 року готується відновити роботу. Раніше ОПЗ 
споживав близько 60 млн м3 газу на місяць.

Газовий ринок ЄС загартувався: бої в курській 
області не мають суттєвого впливу на ціни

За останні 10 днів, відколи триває наступ ЗСУ в курській 
області, вартість ресурсу в Європі лише на початку зросла 
на 10% на ф'ючерсному ринку на місяць наперед і вже 
незабаром знизилася на 3.6% до 38.974 євро/МВт-год 
($452 за 1 000 м3). Навіть таке несуттєве зростання, з огляду 
на масштаби подій на кордоні, аналітики називають 
спекулятивним, бо ризику зупинки чи скорочення поставок 
російського газу наразі не існує. 

Ці незначні цінові коливання доводять, що Європа 
позбувається залежності від країни-агресора. Нагадаємо, 
якщо у 2021-му частка трубопровідного газу з рф у 
споживанні ЄС становила 34%, то від початку цього року не 
перевищує 10%. 

Можна констатувати, що росія продовжує втрачати важелі 
впливу на Європу та позбувається можливості маніпулювати 
цінами на ринку. Спекулятивно скоротивши обсяги 
постачань в першу добу до 39.5 млн м3 (-6% від 
стандартного рівня), надалі агресор відновив поставки до 
середньорічного показника в обсязі 42.4 млн м3, який 
наявний й по сьогодні.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ 

∞ Понад 53 млрд грн податків сплатила Група Нафтогаз за 
січень-липень. Це майже на 10% більше, ніж за аналогічний 
період минулого року. 

∞ Цьогоріч інвестиції в нафтогазовидобувний сектор Норвегії 
досягнуть рекордного рівня – 257 млрд крон (майже 
$24 млрд) та перевищать попередній максимум в розмірі 
224 млрд крон у 2014-му. Очікується, що в наступному році в 
галузь видобутку вуглеводнів буде вкладено 240 млрд крон 
($22.5 млрд).

∞  За сім місяців Азербайджан експортував до Європи 
7.5 млрд м3 газу. Це на 900 млн більше, ніж за аналогічний 
період минулого року. Країна продовжує нарощувати 
видобуток природного газу, зокрема на родовищі Шах-Деніз, 
яке розробляє BP. Водночас виробництво нафти скорочується 
через природне падіння на морських ділянках.   

Нафта і нафтопродукти

∞ Ізраїль вперше запровадив санкції проти «темного» 
танкерного флоту Ірану. До списку потрапило 18 нафтових 
суден загальним обсягом майже 1.9 млн т. На такий крок 
країна пішла, щоб припинити фінансування Тегераном  
закордонних терористичних організацій. За даними S&P 
Global, 12 танкерів також транспортували нафту з росії, Іраку, 
ОАЕ та інших країн. За підрахунками авторитетного 
британського сервісу Lloyd's List Intelligence, цьогоріч 
кількість «темних» танкерів у світі зросла до 630 суден проти 
530 рік тому, що становить 14.5% усього танкерного флоту.

∞ Chevron досяг технологічного прориву, видобувши першу 
нафту з родовища Мексиканської затоки США, під 
надвисоким тиском. Проєкт вартістю $5.7 млрд започатковує 
нову еру виробництва на глибоководних ділянках, які 
впродовж багатьох років були заборонені через брак 
обладнання, здатного впоратися з тиском до 20 тис. фунтів на 
квадратний дюйм. На піку плавуча платформа перекачуватиме 
до 75 тис. барелів нафти й 28 млн кубічних футів природного 
газу на день. 

∞ У Китаї збудовано найбільшу у світі морську нафтогазову 
платформу. Очікується, що до кінця місяця її доставлять 
замовнику в Саудівську Аравію й встановлять на родовищі 
Marjan. Обладнання може виробляти і транспортувати 24 млн 
т сирої нафти та 7.4 млрд м3 газу щороку й за цими 
параметрами, а також розміром трубопроводів і складністю 
встановлених систем платформа є найпотужнішою, якщо 
порівнювати з аналогічними морськими конструкціями.

∞ Американська SLB, раніше відома як Schlumberger, 
розширила свою діяльність у рф після виходу з ринку її 
основних західних конкурентів, пише Financial Times. Видання 
зазначає, що торік компанія публічно зобов’язалася
припинити поставки продуктів і технологій до росії 
зі своїх глобальних об’єктів, проте продовжила 
залучати до країни-агресора і своє, й інше 
іноземне обладнання. Повідомляється, що 
доходи головної російської «дочки» SLB 
у 2023-му зросли до $307 млн.
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